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Trabajo practico
Calculos combinados

Primer caso: si en un ejercicio hay paréntesis, primero deberan resolverse las operaciones encerradas en ellos, hasta
que queden reducidas a un solo ntimero.
Una vez resueltos los paréntesis , se deberan efectuar las operaciones que queden indicadas. Por ejemplo:

700—(14—-4+10)—(12+6)+(18+16-4) =
700- (10+10) — 18 + (34-4)=
700- 20 - 18 +  30=692

Resolver:
1) 27+ (12-3)+(36-17)-9+(12-6)—(27+6) =
2) (129+32)-(87+16)+ (47-31)-(17+19)+(50-25)=
3) (96-37+41—56)-(56-12—19+3)+4+(6-1)—10=
4) A 45 se le rest6 el resultado de ( 12 + 27 ) y luego se le adiciono la diferencia entre 56 y 24. ;Qué
mimero obtuvo?
5) Al resultado de ( 75 — 36 ) se le agrego la diferencia entre 109 y 83, restdmdosele luego la suma de
(32 + 13). ;Cudl fue el nimero obtenido?

Segundo €as0: cuando en un ejercicio combinado hay un signo que indica agrupacién (paréntesis, corchetes o llaves)
dentro de otro, debe efectuarse primero la operacién que esta encerrada dentro de la que menos valores agrupa, hasta que
quede reducida a un solo nimero. Asi, primero se resuelven los paréntesis, luego los corchetes y por ultimo, las llaves. Por
ejemplo:

14+{15-[9+(6-5)]+3}-2=
14+{15-[9+ 1 ]+3}-2=
14+{15—- 10 +3}-2=
14+ 8 -2=20

Resolver:
) B3+ { B4+ { L2 (I7-)+6]-1}~14~
2) 891 — {428+ [126—(94—12) + 197+ (124 +96) ] } =
D I7+[32-(9+6)+14]-7+24—(12+8) =
4) {1634+ [36+(25+57)]} -9+ 119+ 136 =

Tercer caso: cuando no hay signos de agrupacion, se efecttian primero las multiplicaciones y divisiones y luego las
sumas y las restas. Es decir, primero se debe separar en términos en los signos mas (+) y menos (-) y luego proceder con el
calculo indicado. Por ejemplo:
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10.8:4+18:6—-4:2.8+5=
80:4 + 3 — 2 8+45=
20 + 3 - 16 +5=12

Resolver:
1) 92:2-4.1. 5-8.3+13.3+3=
2) 45+ 4.5-6.2+861:3-724:4+100-78.3=
3) 3.9.8+2.5-3.12-15-57.2-100: 2=
4) 100:10+82.5—-14:2:7-156:13;:6-—407=

Cuarto caso: cuando hay paréntesis, se efectiian primero las operaciones encerradas en ellos y luego se procede tal
como fue indicado en el caso anterior, considerando la separacion en términos de ser necesario. Por ejemplo:
(16-4).10-6.(6-4)+(4.4) =
12 .10-6. 2 + 16 =
120 - 12 + 16 =124

Resolver:

D(306:6+17.13)—2+(36:6).9-2.35—4=

2) 180+ (25—13). (10.1.2).2 -(18-7).3-177 =

3) 1000—250.(44:22)~(100:5.2)+(250:5:10)-9.3=
H10+12.(15+3-9)+ (20—13).7—4.(6-1+5)-2=

Quinto caso: cuando aparece un signo de agrupacién dentro de otro, primero se efecttian las operaciones encerradas

desde el que menos valores agrupa hasta que no queden signos de agrupacién. Esto quiere decir que primero deben
resolverse los paréntesis, luego los corchetes y por ultimo las llaves.

Una vez suprimidos todos los signos de agrupacion, se resuelven primero las multiplicaciones y divisiones y por ultimo
las sumas y restas. Por ejemplo:

40+{10.5-(20:5)+[(10:5).4]} =
40+{50 - 4 +[ 2 4]j=
40+{50 - 4 + 8 }=
40 + 54 =94

Resolver:
D) 420-{16.5+[4.(49:7)]-2}:2-(62.5+6.8) =
2)6.5+[25:5+5-(18:6+7)]:5+(10:2)=
3)384:4+{150.[12:6+(15:5)]}-55.10—(23.2) =
4) {315.‘5+[4. (24.‘6.0}j+[(’50-36).2]+9}.5=
5) {4+[25+(186:2) -:-(4'2.‘6)}+}.’5.5}-!-(3.2—!)—1—(30. 10) =



